

Вестник Кубаньводкомплекса

С Днем работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!



С ДНЕМ РАБОТНИКОВ ЖКХ!



Дорогие друзья, коллеги!

От всей души поздравляю Вас и Ваших близких с Днём работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства России.

Наша работа и результаты нашей деятельности имеют первостепенное значение в жизни и развитии общества. Несмотря на автоматизацию и цифровизацию сферы ЖКХ, функции физического труда при производстве множества видов работ, от газо-электросварочных, слесарных, токарно-фрезеровочных и других, актуальны, востребованы и требуют высочайшего уровня подготовки, профессионализма и опыта, который имеют и ежедневно применяют, причём зачастую за пределами зоны комфорта, при любых погодных условиях, члены нашего трудового коллектива. Мы делаем всё возможное для профилактики и предотвращения, а также ликвидации в наикратчайшие сроки, аварийных ситуаций, не жалея ни сил, ни здоровья, не считаясь со временем суток, с переработками, выходными и праздничными днями. Тесное взаимодействие наших структурных подразделений, взаимопомощь и взаимовыручка, позволяют нам динамично развивать водопроводно-канализационное хозяйство края и наше предприятие, в частности.

Желаю Вам крепкого здоровья, семейного счастья, дальнейших трудовых побед и достижений, профессионального и карьерного роста, экономической стабильности и удачи во всех начинаниях!

С уважением,
директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» А.А. Лазарев

День ЖКХ

Поздравительные мероприятия в ГУП КК «Кубаньводкомплекс»

В ремонтно-эксплуатационных управлениях и Головном офисе ГУП КК «Кубаньводкомплекс», 15 марта 2024 года, прошли торжественные мероприятия, приуроченные к предстоящему профессиональному празднику – Дню работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства.

Директором предприятия Александром Лазаревым, его заместителями, главным инженером и начальниками ремонтно-эксплуатационных управлений, членам трудового коллектива ГУП КК «Кубаньводкомплекс» вручены грамоты и благодарности главы администрации (губернатора) Краснодарского края, Законодательного Собрания региона, министерства ТЭК и ЖКХ края, глав муниципальных образований и сельских поселений.

«Работники ГУП КК «Кубаньводкомплекс» с энтузиазмом и теплотой принимали поздравления и поздравляли друг друга, делились воспоминаниями и впечатлениями, не были забыты и ветераны труда, находящиеся на заслуженном отдыхе. Особое внимание было уделено молодым специалистам, стимулирование профессиональной деятельности которых, имеет важное значение в продолжении трудовых династий и привлечении к дальнейшему развитию водопроводно-канализационного хозяйства завтрашних выпускников ВУЗов и СУЗов», - отметила пресс-секретарь ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Лина Митасова.



Контроль

Проверка взаимодействия с подрядчиками на объектах ГУП КК «Кубаньводкомплекс»

В порядке внутреннего контроля, 01.03.2024г., директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александр Лазарев, осуществил осмотр и проверку хода выполняемых работ на гипохлоридной станции 2, 4 подъёмов и функционирование объектов ремонтно-эксплуатационного управления «Троицкий групповой водопровод».

В ходе проверки, особое внимание было уделено плановой работе с подрядчиками, соблюдению правил и регламентов эксплуатации и ремонта водоводов, охраны труда и пожарной безопасности, взаимодействию структурных подразделений предприятия, своевременному исполнению локальных актов ГУП КК «Кубаньводкомплекс», законодательства РФ и Краснодарского края.

«Общение с подрядчиками и нашим дежурным персоналом на местах позволяет выявлять все нюансы реального выполнения указаний и поручений, своевременность поступления и обработки информации, позволяющей избежать аварийных ситуаций, либо минимизировать их последствия, проверить знание должностных инструкций и функциональных обязанностей, сделать выводы об эффективности трудовой деятельности руководителей подразделений.

Личная проверка соответствия бойких докладов начальников участков, отделов и управлений, мероприятиям, организованным и внедряемым ими на местах, иногда приводит к выводам о несоответствии занимаемым должностям, указанных руководителей. В нашей команде остаются только те, кто работает с полной отдачей и всей душой болеет за развитие предприятия!», - отметил директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александр Лазарев.



Цифровизация

ГУП КК «Кубаньводкомплекс»: автоматизация объектов водоснабжения Таманского группового водопровода

По поручению директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Александра Лазарева, в рамках реализации Стратегии цифровой трансформации предприятия, в порядке пилотного проекта модернизации и автоматизации объектов водоснабжения Таманского группового водопровода, осуществляется внедрение автоматизированных систем.

Отделом цифровой трансформации, контроля, оценки и развития персонала, в апреле 2023 года на РЧВ пос. Ильич, ГУП КК «Кубаньводкомплекс» получено и установлено новое техническое обновление, которое значительно упростило процесс контроля за уровнем воды в резервуарах. Ведущим специалистом по цифровой трансформации РЭУ ТамГВ» Евгением Бугаец, совместно с представителями ПАО «МТС» был установлен тестовый уровнемер, изготовленный индивидуально для ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Этот инновационный прибор позволяет наблюдать за уровнем резервуаров практически в режиме реального времени, с



обновлением данных каждые 10 минут. Одной из особенностей уровнемера является возможность наблюдения за уровнем, наполняемостью и опустошением резервуаров, без необходимости присутствия человека на самом РЧВ. Данные возможно просматривать из любой точки, где есть подключение к интернету. Кроме контроля за уровнем резервуаров, уровнемер также позволяет наблюдать за давлением на различных участках водопровода и показаниями приборов учета.

Это обеспечивает более полное представление о состоянии системы водоснабжения. Особенно удобной функцией, является возможность настройки уведомлений на электронную почту или мессенджер, при достижении верхнего или нижнего порога давления, что позволяет оперативно реагировать на внештатные ситуации и предотвращать возможные аварии. Для удобства отображения данных, специальные дашборды были установлены на компьютере в диспетчерской РЭУ «Таманский групповой водопровод». Теперь операторы могут визуально контролировать все необходимые параметры и быстро принимать решения на основе актуальных данных. Кроме того, доступ к данным, имеют и другие сотрудники, что способствует более эффективному взаимодействию в рамках организации работы на предприятии.

«В настоящий момент специалисты ПАО «МТС» обследовали объекты РЭУ «ЕГВ», запланировано обследование объектов РЭУ «ТГВ», после успешного прохождения тестирования в различных ситуациях и условиях, директором ГУП КК «Кубаньводкомплекс» будет рассмотрен вопрос о



внедрении аналогичных уровнемеров. Это позволит обеспечить единый стандарт контроля за уровнем резервуаров и повысить эффективность работы всей системы водоснабжения. Внедрение новых уровнемеров является важным шагом в цифровизации нашего предприятия и позволит нам более точно контролировать процессы водоснабжения. Мы уверены, что это обновление приведёт к положительным результатам и повысит качество обслуживания наших потребителей», - отметила начальник отдела цифровой трансформации, контроля, оценки и развития персонала ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Елена Пономаренко.

Развитие

ГУП КК «Кубаньводкомплекс»: реконструкция системы обеззараживания воды в городе Ейске

В рамках выполнения инвестиционной программы ГУП КК «Кубаньводкомплекс» проводит комплекс мероприятий по реконструкции электролизной установки на насосной станции водоснабжения ремонтно-эксплуатационного управления «Ейский групповой водопровод» в городе Ейске.

«Это путь последовательного улучшения качества жизни ейчан. Необходимость в реконструкции системы обеззараживания воды назрела давно. Город Ейск и Ейский район активно развиваются, число предприятий санаторно-курортного и туристического комплекса из года в год растёт, строятся новые многоквартирные и частные жилые дома, увеличивается водопотребление. Чтобы успеть за развитием и обеспечить качественным водоснабжением всех потребителей, требовалось модернизировать систему обеззараживания с увеличением производительности», - отметил Денис

Квитовский, начальник РЭУ «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Система водоснабжения Ейского группового водопровода уже давно работает по безопасной схеме получения гипохлорита натрия путем электролиза обычной поваренной соли. Под воздействием тока из соли высвобождается хлор, соединяется с водой и уже полученный раствор, используется для обеззараживания воды.

Электролизные технологии позволяют полностью исключить применение сжиженного хлора, заменив его газообразным. Данная технология безопасна для людей, производства и окружающей среды. Хлор же, полученный в результате электролиза, обладает повышенной бактерицидной активностью, что позволяет добиться большей эффективности обеззараживания питьевой воды.

Реконструкция электролизной установки – это еще один шаг к улучшению качества обслуживания абонентов и надежности работы системы водоснабжения в городе Ейске и Ейском районе.



На спорте

Сотрудники ГУП КК «Кубаньводкомплекс» продemonстрировали отличную спортивную подготовку

IV Спартакиада работников сферы жилищно-коммунального хозяйства Крымского района набирает обороты. В этом году Спартакиада объединила шесть команд предприятий и организаций сферы жилищно-коммунального хозяйства района, которые собрались в спортивной школе «Ровесник» в городе Крымске в субботу 2 марта. Соревнования прошли по пяти видам спорта: мини-футбол, дартс, эстафета ГТО, настольный теннис и перетягивание каната.

На спортивных площадках кипели нешуточные страсти. Болельщиков не оставили равнодушными азарт и упорство, с которыми команды боролись за победу в каждом состязании. В захватывающей борьбе с сильными и достойными соперниками корпоративная команда ГУП КК «Кубаньводкомплекс», состоящая из сотрудников ремонтно-эксплуатационных управлений «Троицкий групповой водопровод» и «Крымские разводящие сети» продемонстрировала отличную физическую подготовку.

«Наша команда участвовала во всех пяти видах спорта. Все члены команды с первой и до последней минуты боролись, не жалея сил. Но, стоит отметить, что и соперники подготовились основательно. Поэтому борьба была напряженной. В итоге у нас два призовых места: серебро за перетягивание каната и бронза за настольный теннис», - рассказала Юлия Сапунова, участница команды ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

После подсчета среднего количества баллов всех участников, по всем пройденным испытаниям, команда ГУП КК «Кубаньводкомплекс» остановилась в шаге от призовой тройки, заняв в общекомандном зачете четвертое место.

Благодарим участников за упорство и волю к победе и ждем новых стартов в рамках Спартакиады.



Наша работа

ГУП КК «Кубаньводкомплекс» осуществил замену аварийного участка канализации в городе Ейске

Специалисты ремонтно-эксплуатационного управления «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» заменили аварийный участок канализационной трубы, протяженностью 18 м, по улице Пушкина в городе Ейске. Работы производились рядом с пересечением улиц Пушкина и Мира.

«Асбестоцементная труба была проложена еще в советское время. Естественно, эти сети уже давно исчерпали свой ресурс и находились в аварийном состоянии. Наиболее аварийный участок самотечных сетей заменили на новый, пластиковый трубопровод с высокими технологическими характеристиками. Монтаж осуществлен из гофрированных труб Корсис, диаметром 300 мм. Важным преимуществом этих труб является долговечность, прочность и коррозионная стойкость. Снаружи эти трубы гофрированные, а внутри гладкие. Гофра значительно усиливает прочность полимерной трубы, в сравнении с простым увеличением толщины стенки трубы», - рассказал Юрий Морочко, начальник производственного участка водотоделения РЭУ «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Также на данном участке сетей были построены два новых канализационных колодца, взамен пришедших в негодность. Аварийно-ремонтные работы выполнены без отключения от системы водоотведения, для обеспечения бесперебойной работы и недопущения ухудшения жизнедеятельности.

Своевременная перекладка аварийного трубопровода позволит снизить количество нештатных ситуаций и улучшить работу системы водоотведения в этом районе города.



Дезинфекция

ГУП КК «Кубаньводкомплекс»: плановая промывка системы водоснабжения Таманского группового водопровода

В рамках мероприятий по улучшению качества подаваемой питьевой воды, специалистами ремонтно-эксплуатационного управления «Таманский групповой

водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» в период с 19 марта по 24 апреля 2024 года будет проведена промывка сетей холодного водоснабжения и резервуаров для хранения воды на Таманском полуострове.

«Эти меры необходимы для обеспечения надежного функционирования системы водоснабжения. Регулярная промывка трубопроводов и резервуаров в целях профилактики, существенно позволяет сократить количество известковых отложений, ржавчины и остальных загрязнений самого разного типа и вывести их из системы, а также практически полностью восстановить пропускную способность трубопроводов. После промывки водоводы и резервуары обязательно подвергаются дезинфекции. Дезинфекция нужна для предупреждения негативного влияния состояния водопроводных сетей на качество воды. Такие работы проводятся ежегодно, как правило весной, перед началом курортного сезона и позволяют не допустить отклонения качества воды от норм и требований СанПиН», - рассказал Дмитрий Цыпленков, начальник РЭУ «Таманский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».



В ходе мероприятий будет промыто и продезинфицировано 19 резервуаров объемом от 500 до 2500 кубометров воды и около 800 км водопроводных сетей, из них 204 км - магистральных и более 580 км - разводящих поселковых сетей.

Информация о работах будет размещена дополнительно на официальном сайте ГУП КК «Кубаньводкомплекс» (www.kubanvodkompleks.rf) и в социальных сетях предприятия.



Онлайн сервисы

Абоненты ГУП КК «Кубаньводкомплекс» активно переходят на электронные квитанции

ГУП КК «Кубаньводкомплекс» продолжает внедрять и развивать онлайн сервисы, которые помогут создать для потребителей комфортные условия обслуживания, в том числе при приеме показаний приборов учета и оплате за потребленные услуги.

Электронная квитанция — это полноценный документ на оплату услуг холодного водоснабжения и водоотведения. Документ ежемесячно приходит на электронную почту абонента и доступен в любое время из любой точки мира, достаточно иметь выход в Интернет. С электронной квитанцией можно ознакомиться на компьютере, планшете или смартфоне, переслать или сохранить в

электронном архиве. Кроме того, письмо с квитанцией содержит ссылку, перейдя по которой, можно сразу произвести оплату.

Абоненты все чаще отказываются от бумажных аналогов. Подписаться на электронный счет можно в «Личном кабинете» на сайте предприятия www.kubanyvodkomplex.ru, в мобильном приложении «Мобильный абонент». Для этого в «Настройках» нужно выбрать получение квитанций по электронной почте.

Переход на электронную квитанцию — это осознанный выбор абонентов, которые ценят удобство, безопасность и бережно относятся к окружающей среде. Так, отказ от бумажных документов — лучший вариант позаботиться о регионе и его экологическом состоянии. Получать электронную квитанцию можно за своих близких, например, пожилых родителей и родственников, и тем самым избавить их от лишних хлопот и затрат. К тому же электронная квитанция приходит, как только сформирован платежный документ. Абоненты все чаще выбирают дистанционные услуги.



К сведению

ГУП КК «Кубаньводкомплекс»: дисциплина — основа эффективного и безопасного труда

Отделом цифровой трансформации, контроля, оценки и развития персонала ГУП КК «Кубаньводкомплекс», в порядке внутреннего контроля, подведены итоги

результатов деятельности подразделений предприятия по исполнительской дисциплине, взаимодействию, своевременному обмену информацией и другим показателям, в первом квартале 2024 года.

По результатам работы трудового коллектива ГУП КК «Кубаньводкомплекс» за 2023 год, в первом квартале 2024 года объявлено 109 поощрений, применено 8 дисциплинарных взысканий.

«Поэтапная реализация Стратегии цифровой трансформации предприятия, разработанная в ГУП КК «Кубаньводкомплекс» в 2020 году, в соответствии с Указом Президента РФ от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» предусматривает различные способы стимулирования труда и карьерного роста сотрудников, позволяет выявлять молодые таланты на ранних стадиях трудовой деятельности, эффективно внедрить наставнический опыт, определить первостепенность решения задач, добиться максимальной вовлеченности персонала. Процесс управления предусматривает одновременное применение методики поощрений и дисциплинарных взысканий. Процентное соотношение на нашем предприятии составляет 7,33% взысканий, на 100% поощрений, т. е. не превышает десятой доли, что свидетельствует о явной преимущественности поощрительного, а не взыскательного фактора», — отметила начальник отдела цифровой трансформации, контроля, оценки и развития персонала ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Елена Пономаренко.

«Позиция директора нашего предприятия Александра Александровича Лазарева проста и принципиальна: мы не имеем права на ошибки, в результате которых страдают наши абоненты, но мы должны ценить самое



дорогое, что у нас есть — стремление членов трудового коллектива к саморазвитию и максимальное стимулирование лучших!», — резюмировал заместитель директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Виталий Пергун.

Наши люди

Человек труда: специальность бухгалтера стала ее призванием

Целеустремленность, стойкость, оптимизм, улыбчивость, внимательное отношение к людям — этими словами можно описать жизненное кредо Ольги Николаевны Протасевич, заместителя главного бухгалтера ГУП КК «Кубаньводкомплекс». Вся ее жизнь посвящена бухгалтерскому делу, причем большая часть трудовой биографии отдана Ейскому групповому водопроводу, где она проработала около 30 лет. Никакие кризисы и перемены в стране не повлияли на ее отношение к профессии.

«Я всю жизнь проработала бухгалтером и ни разу не пожалела о выбранной специальности. И хотя, нередко приходится задерживаться из-за большого объема работы, жертвовать выходными или даже отпусками, но свою работу люблю. Магия цифр меня покорила. Из всех этих цифр и отчетов можно составить портрет предприятия, увидеть единую систему. Когда у тебя всё приходит к единому знаменателю, получаешь огромное удовольствие», — отмечает Ольга Николаевна.

Родилась Ольга Николаевна в небольшом городке Палласовка, Волгоградской области. Выбор специальности для нее не был случайным. Сказались семейные корни: ее мама Нина Алексеевна всю жизнь посвятила работе бухгалтера, да и старшая сестра, также много лет трудится в финансовой сфере. Получив аттестат о среднем образовании, она без проблем поступила в Волгоградский финансово-экономический

институт. После окончания института, вместе с мужем приехала в Ейск. Устроилась на работу в «Ейскпрофстрой». В те далекие годы, это предприятие выполняло существенный объем строительных работ. Возводилось здание санатория с клубом и столовой, поликлиника санатория и даже жилье для своих работников. Но, в начале 90-х годов прошлого столетия, строительная отрасль пришла в упадок. Объемы строительства сократились до минимума. Предприятие было приватизировано. И многие работники остались не у дел. В их числе оказалась и Ольга Николаевна.

За годы работы в строительной фирме она прошла через все участки бухгалтерии. Занималась учетом и расходованием материальных ценностей, начислением заработной платы и перечислением налогов, учетом подотчетных лиц и т.п. Как опытный специалист была востребована на рынке труда. Ее пригласили на должность заместителя главного бухгалтера муниципального предприятия «Ейский горводоканал». В 1997 году произошло слияние Горводоканала с Крайводоканалом. Это объединение для бухгалтерии предприятия стало серьезной проверкой на профессионализм. В



кратчайшие сроки была проведена инвентаризация всего, как муниципального, так и краевого имущества. К слову, реорганизация проводилась не единожды. И всегда сотрудники бухгалтерии под руководством Ольги Николаевны четко и грамотно выполняли стоящие перед ними задачи.

«Приходится работать с большим объемом информации, со специализированными компьютерными программами. Наша работа требует кропотливости, усидчивости, терпения, - говорит Ольга Николаевна. – Женщинам эти качества более присущи, чем мужчинам. Может быть, поэтому подавляющее большинство бухгалтеров во всех отраслях народного хозяйства - женщины. Они, на мой взгляд, более коммуникабельны, ответственные и исполнительны, скрупулезно выполняют возложенные на них обязанности».

И в этом залог успеха работы бухгалтерии, благодаря которой работники предприятия своевременно получают заработную плату, положенные выплаты, а бюджет - налоги.

Около 20 лет Ольга Николаевна проработала главным бухгалтером. Самым важным в своей работе она считает необходимость постоянно идти в ногу со временем, развиваться и расширять свой кругозор, получать новые знания, повышать квалификацию, чтобы всегда быть в курсе всех важных изменений в законодательстве.

«В коллективе у нас сложилась очень теплая атмосфера. Со многими работаем вместе долгие годы, так что отношения давно переросли в дружеские. Вместе отмечаем юбилеи, провожаем на пенсию, поддерживаем друг друга во всем. Одним словом, предприятие для нас давно стало вторым домом, а работа общим делом».

В ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Ольгу Николаевну уважают прежде всего за высокий

профессионализм, преданность и верность бухгалтерскому делу, требующему глубоких знаний, невероятной усидчивости и постоянной сосредоточенности. Любимой профессии посвящено 52 года.

Ольга Николаевна является наставником молодых специалистов, охотно передает им свой профессиональный и жизненный опыт, только за последние три года ею обучено 14 работников.

В редкие минуты отдыха, чтобы перезагрузиться Ольга Николаевна собирает картины из алмазной мозаики. Это увлечение помогает расслабиться и отвлечься.

«В ремонтно-эксплуатационном управлении «Ейский групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс», вместе с Ольгой Николаевной трудится и ее семья. Муж Владимир Васильевич Протасевич, аппаратчик электролиза насосной станции водоснабжения в городе Ейске, дочь Елена Рябоштан, ведущий юристконсульт, зять Олег Рябоштан инженер-механик. Более 60 лет совместной работы и трудового стажа в отрасли ЖКХ на четверых. Крепкая семейная династия.

Ко всем имеющимся наградам, за свой многолетний и плодотворный труд, в 2023 году Ольга Николаевна Протасевич удостоена почетного звания «Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства Кубани». Мы гордимся, что в нашем трудовом коллективе, есть такие люди!», - отметил заместитель директора ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Виталий Пергун.



День воды

ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»:

вода – ценный ресурс,

который необходимо

беречь

22 марта традиционно отмечается Всемирный день водных ресурсов (День воды). В этот день усилия мирового сообщества направлены на привлечение внимания общественности к проблемам рационального использования воды, ее важности для окружающей среды, жизни и развития общества. Несмотря на то, что 70% поверхности нашей планеты покрыто водой, почти она – соленая. Доля пресных водоемов составляет всего 2,5%.

Для ГУП КК «Кубаньводкомплекс» – одного из крупнейших предприятий на Юге России, осуществляющего водоснабжение в девяти муниципальных образованиях Краснодарского края и шести населенных пунктах Азовского района Ростовской области – эффективная организация водоснабжения имеет принципиальное значение. Созданная водохозяйственная система позволяет муниципалитетам не только стабильно работать, но и активно развиваться.

Предприятие эксплуатирует 1850 км водопроводных сетей, по которым каждый день потребителям подается от 185 до 225 тысяч кубических метров, в зависимости от времени года, чистой питьевой воды. Вода проходит все необходимые стадии водоподготовки, прежде чем попасть в бытовое пользование населению.

ГУП КК «Кубаньводкомплекс» имеет на балансе 23 насосных станции, более 190 артезианских скважин, 35 резервуаров для хранения воды, 2 станции очистки воды.

Напоминаем: вода – наше главное богатство и основа жизни. Мы должны помнить о том, что водные ресурсы не являются

безграничными, поэтому бережное отношение, охрана, рациональное потребление и использование – обязательны!



Охрана труда

Контроль безопасности труда на производстве в ГУП КК

«Кубаньводкомплекс»

Любая производственная деятельность, в том числе в сфере водопроводно-канализационной сфере, травмоопасна, поэтому вопросам охраны труда и техники безопасности в ГУП КК «Кубаньводкомплекс» уделяется особое внимание. Во всех структурных подразделениях предприятия ведется работа по обеспечению безопасных условий труда, повышению технологической, трудовой дисциплины, культуры производства и производительности труда.

«Руководство нашего предприятия очень внимательно относится к безопасности сотрудников. Мы нацелены не просто предотвратить несчастные случаи, но и свести к нулю развитие профзаболеваний», - отметила Оксана Крутоголова, ведущий специалист по охране труда и промышленной безопасности ремонтно-эксплуатационного управления «Троицкий групповой водопровод» ГУП КК «Кубаньводкомплекс».

Все сотрудники производственной сферы, во всех ремонтно-эксплуатационных управлениях предприятия, проходят первичное обучение по охране труда при поступлении на работу и регулярно совершенствуют и умножают свои знания в процессе обучающих программ и тренировочных занятий.



Регулярно проводятся и выездные проверки на объекты с целью контроля за состоянием условий труда на рабочих местах, соблюдением работниками требований охраны труда, а также за правильностью применения ими средств индивидуальной и коллективной защиты.

«Выездная проверка в РЭУ «ТГВ» ГУП КК «Кубаньводкомплекс» была проведена на участке централизованного ремонта оборудования и сооружений по выполнению капитального ремонта ротора к насосу ЦН-1000-180 для насосной станции 3 подъема. С персоналом были проведены тренировочные занятия на полигоне по работе в колодцах, осуществлен контроль соблюдения требований охраны труда слесарем по ремонту автомобилей автогаража Сергеем Федоровым при производстве работ на сверлильном станке», - сообщила начальник службы охраны труда и промышленной безопасности ГУП КК «Кубаньводкомплекс» Нина Осипова.



Прокуратура Краснодарского края информирует:
ВНИМАНИЕ! МОШЕННИКИ!

Будьте бдительны:

- Не передавайте по инициативе звонящего денежные средства путем перевода или лично
- Не сообщайте третьим лицам данные своих банковских карт
- При подозрительном звонке незамедлительно прекратите разговор

ЕСЛИ ВЫ СТАЛИ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ, БЕЗОТЛАГАТЕЛЬНО ОБРАТИТЕСЬ В БАНК И ПОЛИЦИЮ

Подробнее о том, что нужно делать в этом случае, можно найти на сайте «Госуслуг»: откройте раздел «Жизненные ситуации», затем «Финансовое мошенничество» и «Что делать при обмане»

Столкнулись с мошенниками? Звоните по телефону: 112

Прокуратура Краснодарского края

«ВАША КАРТА ЗАБЛОКИРОВАНА»
SMS-сообщение о якобы заблокированной банковской карте, для разблокировки которой требуется сообщить ПИН-код Вашей карты либо провести определенные действия с помощью банкомата

«РОДСТВЕННИК В БЕДЕ»
Требование крупной суммы денег для решения проблемы с якобы попавшим в беду родственником

«ВЫ ВЫИГРАЛИ»
SMS-сообщение или телефонный звонок, что Вы стали победителем и Вам положен приз

«ЗВОНОК ИЗ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ»
Телефонный звонок из «Банка», а затем из «полиции» о необходимости перевода денежных средств на «более безопасный банковский счет»

«ВАМ ПОЛОЖЕНА КОМПЕНСАЦИЯ»
Вам якобы положена компенсация за приобретенные ранее некачественные БАДы, медицинские препараты, для получения которой Вам необходимо оплатить пошлины или проценты

«ОШИБОЧНЫЙ ПЕРЕВОД СРЕДСТВ»
Просят вернуть деньги за ошибочный перевод средств, дополнительно снимая средства со счета по чеку

С весенним праздником!



Дорогие женщины!

От всех мужчин нашего трудового, мужского коллектива, примите наши искренние поздравления с самым романтичным праздником – Международным женским днем!

В этот особенный день, наше трепетное отношение к Вам, проявляется не только в

наших поступках и свершениях, мы переосмысливаем прожитое с нежностью, сентиментальностью и благодарностью за то тепло, которое Вы дарите нам, за Вашу поддержку и терпение, преданность и заботу о нас.

С праздником, наши дорогие женщины, крепкого Вам здоровья, семейного, материнского и женского счастья, будьте всегда самыми красивыми, неповторимыми, желанными и обаятельными, пусть все Ваши мечты сбываются и всё лучшее, является неотъемлемой частью Вашей жизни!

С уважением,
Директор ГУП КК «Кубаньводкомплекс»
А.А. Лазарев

Верстка газеты осуществляется отделом цифровой трансформации, контроля, оценки и развития персонала ГУП КК «Кубаньводкомплекс»